
 

1 

 سیوطی 

 63(167)جلسه 
 استاد: وافی یزدی

 اعراب فعل  موضوع:
 
مبتدا قااب  ا  و هلم  ای با ه  می خواهیم از او خبا  هیمم   . می توان با شرااطیی ه  کها می شرو م مولروا با ب  انوان1

  ب اطن لوبت تغییااتی  ب جمل  ب  وجو  می آطدم ه  لازم است ماااات شو .  خبا قااب  هیم.
 . باطد تناسب میان مولوا و  اسمی ه  خبا می  هیم بااطت شو . ضمیا اائد نیز باطد متناسب با مولوا باشد. 2
 . شااطط اخباب ب  »الذی« : 3

 الف: قبوا تاخیا 
 ب: قبوا تعاطف

 سم اجنبیج: بی نیازی از اسم توسط ا
  : بتواند ضمیا جانشین اسم مخبا ب  شو .

 ه:  ب جمل  مستقل بدون ابتباط نباشد.
 و:  ب جمل  اثباتی توان حضوب  اشت  باشد.

 ز: بتواند حالت بفعی با قبوا هند. 
 


